Ofpa 2°
2.1 a) Na yapaktnpioete w¢ owotn (Z) N AavBaopévn (A) kaBepia amo TIC MAPAKATW
TPOTAOCELG: (uovadec 4)
i. O TTOAUPEPLOUOG oV YiveTal Ye U0 ) eploootepa €i6n LOVOUEPOUC ovopdleTal
OUUTTOAU LEPLOUOG.
ii. Ao vdatika StaAvpata yYAukolng kat NaCl iSlag ocuykévipwaong kat Beppokpaciag
glvalL LOOTOVLKAL.
iii. To xnuko ototyeio 1sP avrkel otnv 1A} 13" opada tou Meplodikou Mivaka.
iv. 210 popLo tou 1,3 Boutadieviov (CH,=CH-CH=CH,) 6Aa ta dtopa dvOpaka £xouv
uBpLSLopd sp?.
B) Na attiohoyroete Ti¢ AavBooUEVES IPOTACELS. (LoVadeC 8)
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2.2. 310 OX0AkkO epyaotnpo Quolkwv Emotnuwv pa opdada pobntwv TPEMEL va
UAOTIOLNOEL £Va TIEIPAO, WOTE VA UTIOAOYIOEL TNV TIEPLEKTIKOTNTA O 0&IKO 0L (CH3COOH),

Tou EudloL eumopiou, pe mpotumo StaAvpa NaOH pe tn péBodo TN oyKoUETPNONC.

a) Na €fnynoete av n OYKOUETPNON OQUTH Xapoktnpiletat wg ofupetpia n

oAkoAlpeTpia. (uovadec 2)

B) Na meplypaete TNV nMelpapatikn dStadikaoia mou mpEMeL va akoAouBroet n opada

TWV pHadntwy, av €xel otn S1aBeon NG TA MAPAKATW OKEUN KAl XNULKEG OUCLEC O
Tov €€OTALOMO TOU €pyactnpiou: yudAwvo Xwvi, Kwvik ¢ldAn, moudp olpwviouv 3
BaABidwv, mpoxoida twv 50 mL npoocapuoopévn os Baon otnpEnc ue opbootatn Kat
AaBida, BaBuovounuévo owdpwvio twv 10 mL (yia AnPn delypatog Eudlou), mpotumo
StaAupa NaOH 1 M, Selypa Eudlou eumopiou, Kwviky GLaAn twv 250 mL kat Seiktn
daworodBaleivn o oTayovoueTpko PLaAidlo. Alvetal otL n mepoxn pH aAlayng
Xpwpatog t¢ ¢awolodpBaAeivng otoug 25 °C eivat: 8,3 — 10 (AxpwHO — KOKKLVO).
(uovadbec 7)

v) Na Sikaloloynoste molo amo ta dlaypappata @, @, @ n @ TieplypadeL

KOAUTEPQ TNV TTAPATIAVW OYKOUETPNON, otou¢ 25 °C. (uovadec 4)
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